TEMA YPOKA: PACHET HA
[MPOYHOCTDb NP N3I'MBE.

Llenb ypoka: yMeTb BbIMO/HATb
NPpOeKTUPOBOYHbIE pACYeTbl Ha
NPOYHOCTb U BblIOUPATDH
paLMoHabHble POpPMbl
nonepeyHbIX cevyeHnmn



YcnoBue nNpo4YHOCTU Npu narmbe

o = 2% < [0,
A



[Tpnmep: nogobpaTtb pasmepsbl
cedyeHusa 6anku B BUAe AByTaBpa.

I3BECTHa CXeMa HarpyKeHus
bankun, matepuarn- ctanb
OOMNYCTUMOE HanpsiXeHue
MaTepuana npu narmbe

F2=45kH
Y m=25 kH™a

A B Y C;

F1=20kH
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OMNPEAENAEM MOMEHTbBI B
XAPATEPHBIX TOYUKAX.

M =0: M =F*4=20%4=80kH*M:
M=F*6-F*¥2=20*6-45%2=30KH*M:
M=M+m=30+25=55kH*Mm;
M=F*8-F*4+m=20%8-45*4+25



BblbVIPAEM MACLW ITAb V1 C1POVIVI
IAlOPY

¥ F2=45 kH m=25 kH*m
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[MOOABVPAEM PASMEPbDI BAJIKW
N3 YCJIIOBUA NPOYHOCTW

max_Mx -

o7 = 3 <10 =>W, = /[0,
MX MB=80kH*M

WX=80*103*103/160=500*1O3MM3=500CM3




OcHoBbiBascb Ha 3HadeHun Wx=500cm3 no
Tabnuue NOCT 8239-89 BbIOMpaem AByTaBp

w33. Wx =597 cm3, nnowagb ceyeHna A =
61,9 cm3. [1na cpaBHeHUA paccynTaem
pa3mMepbl barnku KBaapaTHOro ceveHus.
Wx=bh2/6; b=h; Wx=b3/3; Wx=500cm3=b3/6;
b=2(6Wx)1/3 ; b=
(6*500)1/3=14.5cm=>A=b2=14.52=210.2cm2;
AkB/AaB=210,2/61,9=3,39
BbiBoa: 6anka kBagpaTHOro cedeHusi B 3,39
pa3sa Taxenee. 3apucoBaTb CedeHne aByTaBpa
N NPOCTaBUTb pa3Mepbl.
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lo,,] = 150MTIla . o
- =30kH
- =15kH

"lopobpaThb WBenep n CpaBHUTb C KPYr/blM

cevyeHneM



IVIA=U
MB=F1*2=30*2=60kH™m
Mc=F1*4-F2*2=30%4-15"2=90kH*m
Wx=907103*103/160 =562.5cm3 LliBennep Ne36

A=53.4cm3

[1na kpyra
Wx=nd3/32=>d=(32Wx)1/32(32%562.5)1/3=26.2cm
A=l1r2=3.14"13.1=41.134cm?2

Aws/Akp=53,4/41,1=1,3
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=10kH
=15kH

M=25kH*m
lo,,] = 160MIla

[TogobpaTtb ceveHmne
yrosika.
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